
海老名市立上星小学校 学校運営協議会 議事録 

（令和６年度 第１回） 

 

１ 日時    令和６年５月13日（月）9：30～10:30 

 

２ 場所    海老名市立上星小学校 校長室 

 

３ 出席委員  栗山明朗委員長、樋口るり子委員、仲村ひとみ委員、 

渡部洋子委員、和田波代委員、古畑恒委員（進行）、 

石川雄一郎委員（記録）、和田夏凜委員 

 

４ 会議の内容 

（１）学校運営協議会委員長選出・挨拶 

  （栗山明朗委員長）メンバー新しくなり、上星小学校の地域にあった教育活動を行

う上で、地域の方からの協力は惜しまないので、お声掛けください。校長先生のリ

ーダーシップのもと、さまざまに進めていってほしいと思っています。 

 

（２）学校長挨拶 

   今年度も、よろしくお願いいたします。６年生の国会での校外学習、２年生、

３年生、４年生の遠足が無事に終わり、またこの後、１年生、そして５年生の野

外教育活動を予定しています。この学校運営協議会の議事録は、市の方に報告

し、ホームページ上で公開されますが、よいでしょうか。 

  （一同、異議なし） 

 

（３）令和６年度学校経営方針について学校経営方針 

「上星っ子の「できる」を育む4つ」をもとに、学習面では、一人ひとりのニーズ

に合わせ、わかったと実感の伴う学びを実現し、特に国語科では、学芸大から講師

を招き、研究していきます。インクルーシブ教育については、スペシャルサポート

ルーム（仮）を設置します。どのような子がどのように使っていくかを研究してい

く必要があると思っています。また、教育相談コーディネータを２人に増やし、相

談体制の充実を図っていきます。 

防災の日を新設しました。分散して実施していた防災関係の行事を５月に集中し

て実施し、訓練を実施することによって見えてきた課題を踏まえ改善していきます。 

コミュニティスクール、PTA活動、ボランティアさん、学童さん、幼保小中、様々

に連携し、こどもたちが学校生活に満足して下校できるようにしていきます。 

  （一同、異議なし） 

 

 



（４）実施計画の作成と承認 

 上星小学校区のこどもの実態と地域の特色をふまえて、めざす姿を具体化して記

載してあります。年間３回で協議会を計画していきたいと考えているが、どうでし

ょうか。 

（一同、異議なし） 

 

（５）１年生教室参観 

 

（６）その他 

（樋口委員）運動会はどのような形を計画していますか。 

（和田校長）今のところは、午前中のみの形で考えています。こどもたちの体力面か

ら考えても午前中のみでよいと思う。保護者の参観場所について工夫し

ていきたい。 

 （栗山委員長）海老名市全体というより、それぞれの地区・学区で、それぞれの地域

に合わせた形で行うのがよいと思います。 

 （樋口委員）教室配置、学年の配置は、学級数の影響で変わりましたか。 

 （和田校長）１年生が３学級となったので、それに合わせて移動を行いました。 

 （樋口委員）タブレットについての現状を教えていただきたい。 

 （古畑教頭）担任たちは数年かけて研修を行ったので、こどもたちは効果的に使えて

いる。お知らせ関係も、タブレットを通して家庭に伝えられるので、紙

と電子を併用しながら進めています。 

 （和田校長）学校だよりや献立もSumaMachi配信にかわっていく予定です。 

 （樋口委員）応援団関係の文書もSumaMachi配信で行うべきでしょうか。 

 （栗山委員長）時代の流れからも、そうするべきかと思っています。 

 

 

５ 連絡（次回の予定） 

〇第２回 令和６年９月、校長室にて行う予定 


